

Donacija američke vlade

Pare za čišćenje škole od bombi



Vlada Sjedinjenih Američkih Država izdvojila je donaciju od 40.000 evra za pretragu kojom će biti konačno provereno da li na prostoru Osnovne škole „Dušan Radović“ u Nišu ima zaostalih kasetnih bombi, potvrdio je za „Blic“ Petar Mihajlović, direktor Centra za razminiranje Republike Srbije.

On je kazao da su sredstva već prebačena Međunarodnom fondu za razminiranje koji će raspisati tender i izabrati izvođača radova u toj niškoj školi, koja se u maju 1999. godine našla u najužoj zoni bombardovanja kasetnim bombama.

- U toku je usaglašavanje termina sa školom kada je najbolje da se obavi ovaj posao da deca ne bi gubila od nastave. Iznos donacije će biti dovoljan da se pregleda oko 28.000 kvadratnih metara površine krova i školskog dvorišta, a procenjujemo da će za to biti potrebno desetak dana - izjavio je Mihajlović za naš list.

U niškoj školi su zadovoljni što je njihova inicijativa dala rezultate i što su posredstvom Centra za razminiranje brzo pronađeni donatori. Zahtev da se škola pretraži, kako je „Blic“ pisao, podneo je direktor Aca Krstić nakon što je u novembru prošle godine na krovu susedne OŠ „Čele-kula“ u toku rekonstrukcije pronađena zaostala kasetna bomba koja je svakog trenutka mogla da eksplodira.

- Početkom marta ćemo utvrditi tačan termin kada bi ovi radovi mogli biti izvedeni. Prva mogućnost je da to bude za vreme prolećnog raspusta, koji u vreme Uskrsa traje oko deset dana. Ali, ako pirotehničari procene da će im biti potreban još koji dan, onda ćemo ipak taj posao odložiti za letnji raspust, kako bismo izbegli dodatno prekidanje nastave i kasnije nadoknađivanje izgubljenih časova - kaže za „Blic“ direktor Krstić.

Marija Kostić, majka dve učenice i predsednik Saveta roditelja u ovoj školi, kaže da su roditelji stali iza inicijative Krstića i da su zadovoljni time što je donacija obezbeđena u relativno kratkom roku.

- Živim prekoputa škole i znam šta se za vreme rata tu dešavalo. Apsolutno je neophodno izvršiti pretragu, ali mesta panici nema. Mislim da bi trebalo pretražiti i druge škole koje su se našle u zoni bombardovanja, kao što je OŠ „Sveti Sava“, gde je tokom rata jedna bomba pala na susednu zgradu, u kućicu od lifta - kaže Kostićeva.

Branko Janačković